
Compétence évaluée : - Savoir résoudre des problèmes relevant des quatre opérations.

1) Le parking de la gare compte 345 places et celui de la mairie 26. Quel est le nombre total de places disponibles dans ces deux parkings ?

Calculs   




Réponse





__________________________________________________






__________________________________________________






__________________________________________________

2) Pour atteindre le sommet d’une montagne de 2 658 m de hauteur, un alpiniste fait d’énormes efforts ! Il a déjà parcouru 1 579 m. Quelle distance lui reste-t-il à parcourir ?

Calculs   




Réponse





__________________________________________________






__________________________________________________






__________________________________________________

3) Claudia a réalisé un total de 857 points sur son jeu électronique préféré. « Avec 60 points de plus, dit-elle, j’aurais égalé mon meilleur score. » Quel est donc son meilleur score ?
Calculs   




Réponse





__________________________________________________






__________________________________________________






__________________________________________________

4) La grand-mère de Mathieu a 76 ans, soit 50 ans de plus que lui. Quel est l’âge de Mathieu ?

Calculs   




Réponse





__________________________________________________






__________________________________________________






__________________________________________________

5) Un bassin contient 7 500 litres d’eau. Pierre en enlève 2 640 litres pour le nettoyer. Quelle est la quantité d’eau restant dans le bassin ? 

Calculs   




Réponse





__________________________________________________






__________________________________________________






__________________________________________________

Évaluation sur les problèmes











